

ZÁPISNICA
zo zasadnutia komisie kultúry, ktoré sa konalo dňa 26.1.2010.

Dňa 26.1.2010 sa uskutočnilo na Mestskom úrade v Žiline riadne zasadnutie komisie kultúry. Zasadnutie otvoril a viedol Mgr. Anton Šulík, predseda komisie kultúry.

Na zasadnutí sa zúčastnili traja členovia, čo je nadpolovičná väčšina, čím bola komisia kultúry uznášania schopná. Neúčast' na zasadnutí ospravedlnil Ing. Ján Ničík. Prezenčná listina zo zasadnutia tvorí prílohu č.1 Zápisnice zo zasadnutia komisie kultúry.

Program rokovania

1. Návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta Žilina o určení názvu verejného priestranstva v meste Žilina (Námestie Žilinskej synody) a o doplnení Všeobecne záväzného nariadenia č. 9/2009, ktorým sa vymedzujú mestské časti v meste Žilina
2. Návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta Žilina o zrušení niektorých všeobecne záväzných nariadení mesta Žilina
3. Rôzne.

K bodu 1

Materiál uviedla Ing. Erika Ostrochovská, vedúca organizačného oddelenia MsÚ v Žiline.

V rámci diskusie k tomuto bodu programu vystúpil akad. mal. Stanislav Lajda, ktorý uviedol, aby bola dodržaná podmienka, že premenovanie námestia spôsobí zmenu adresy iba Evanjelického kostola a tiež fary, nie ostatných budov v okolí. Určite je prioritou, keď sa zmení adresa Evanjelického úradu a kostola na Námestie Žilinskej synody č.1 a č.2.

Ing. Erika Ostrochovská – vysvetlila, že obhliadkou kolegyňa zistila, že vstup do fary bude z námestia a nie z ulice Fedora Ruppeldta a takisto ani z ulice Martina Rázusa. Danou pripomienkou sa organizačné oddelenie zaoberalo, takže požiadavka bude akceptovaná.

K predloženému materiálu sa už nikto ďalší neprihlásil.

Uznesenie č.1/2010

Komisia kultúry

- I. odporúča Mestskej rade v Žiline a Mestskému zastupiteľstvu v Žiline prerokovať a schváliť
 1. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Žilina o určení názvu verejného priestranstva v meste Žilina a o doplnení Všeobecne záväzného nariadenia č.9/2009, ktorým sa

vymedzujú mestské časti v meste Žilina.

Výsledok hlasovania: Za: 3 Proti: nikto Zdržal sa: nikto

K bodu 2

Bod programu uviedla Ing. Erika Ostrochovská, vedúca organizačného oddelenia MsÚ v Žiline.

Do diskusie sa nikto neprihlásil.

Uznesenie č.2/2010

Komisia kultúry

I. odporúča Mestskej rade v Žiline a Mestskému zastupiteľstvu v Žiline prerokovať a schváliť

Návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta Žilina o zrušení niektorých všeobecne záväzných nariadení mesta Žilina.

Výsledok hlasovania: Za:3 Proti: nikto Zdržal sa: nikto

V Žiline dňa 26.1.2010

Mgr. Anton Šulík
predseda
komisie kultúry


Zapísala: Mgr. Alena Ondrášková